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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 
  KLASA:  024-05/23-01/23 
  URBROJ:  2170-1-03-00-23-16 
  Rijeka,  28. 09. 2023. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 6. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
6. sjednica VMO Grbci održana je 28.09.2023. godine (četvrtak) s početkom u 17:30 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Katarina Matak Radoš, predsjednica VMO 

 Ivana Crnković, zamjenica predsjednice VMO  

 Vladimir Vuković, član VMO 

 Damir Mršić, član VMO 

 Zdenka Rački, članica VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
 
Usvajanje Zapisnika sa 5. sjednice VMO Grbci održane 28.08.2023. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Grbci, gđa. Katarina Matak Radoš i predložila slijedeći 

 
 

 
DNEVNI RED 

 
1. Izvještaj o realiziranoj programskoj aktivnosti Križevica 2023. 
2. Završne pripreme za realizaciju programske aktivnosti Ekološka akcija 
3. Sklapanje Ugovora o korištenju zemljišta bez naknade – Grad Rijeka i MO Grbci 
4. Tekuća prometna i komunalna problematika 
5. Razno 

 
 
 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 
Predsjednica VMO Grbci, gđa. Matak Radoš s vijećnicima se ukratko osvrnula na realiziranu 
programsku aktivnost (suorganizacija) Križevica 2023. – u suradnji s VMO Srdoči, VMO Gornji Zamet 
i Župom Svetog Križa Rijeka. Program je organiziran i realiziran sukladno Financijskom planu VMO 
Grbci za 2023. godinu. Blagdan Uzvišenja Svetog Križa obilježen je u četvrtak, 14. rujna dok je 
manifestacija Križevice organizirana u subotu i nedjelju, 16. i 17. rujna u blizini OŠ Srdoči te na 
sportskim terenima uz druženje građana, završnu feštu i kulturno-zabavni program. U suradnji s 
brojnim volonterima i Župom Svetog Križa Rijeka prije obilježavanja Križevice organizirana je mala 
akcija čišćenja i uređenja zelenih površina oko crkve dok je u suradnji s KD Čistoća dogovoreno i 
organizirano preuzimanje zelenog otpada na lokaciji. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili Izvještaj o realiziranoj programskoj aktivnosti – 
Križevica 2023. 
 
AD 2 
 
Vijećnici su dogovorili završne detalje oko organizacije i realizacije programske aktivnosti Ekološka 
akcija koja će se održati ovu subotu, 30. rujna s početkom u 8 sati. U suradnji s KD Čistoća i 
volonterima čistit će se i uređivati površine u Dražičkoj ulici. Od Gradskog društva Crvenog Križa 
Rijeka naručen je topli obrok i piće te su osigurane radne rukavice. Polijepljeni su i plakati najave akcije 
u naselju a akcija je najavljena i na web stranicama MO Grbci. 
 
Zaključak: Vijećnici su dogovorili detalje oko organizacije i realizacije Ekološke akcije u 
subotu, 30. rujna. 
 
AD 3 
 
Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike o zaprimljenom dopisu od strane Upravnog odjela za 
gradsku imovinu, Odsjeka za gospodarenje zemljištem na temu sklapanja Ugovora o korištenju 
zemljišta u k.o. Srdoči bez naknade radi realizacije izgradnje boćališta. Prijedlog Ugovora dostavljen 
je svim vijećnicima a nakon suglasnosti Vijeća MO na tekst Ugovora zaprimljen je i original dokument 
koji je po ovjeri potrebno dostaviti nadležnima kako bi se predmetno zemljište moglo predati u posjed. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
AD 4 
  
4.1. Gđa. Matak Radoš i tajnik MO informirali su vijećnike o održanom terenskom sastanku na temu 
prometne sigurnosti u naselju s djelatnicama TD Rijeka plus, gđom. Tomljanović i gđom. Benčan. Na 
terenu su se obišle prometno problematične lokacije te se nakon izvida očekuje odgovor i očitovanje 
nadležnih službi o mogućim rješenjima navedene problematike. 

 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  

 
4.2. Vijećnici su se osvrnuli na zaprimljeni e-mail/dopis od strane TD Rijeka plus na temu moguće 
prenamjena sredstava po komunalnim prioritetima (malim komunalnim akcijama) MO Grbci za ovu 
godinu. Planom realizacije prioriteta pod rednim brojem 12.4. planirani su radovi na nastavku uređenja 
potpornog zida uz pokos u Primorskoj ulici jugozapadno od k.br. 3B i 3C, a u iznosu od 8.494,00 eura 
uključivo PDV. S obzirom da se na predmetnoj lokaciji nalazi privremeni deponij materijala u svrhu 
izvođenja radova na izgradnji kanalizacije na širem području prijedlog TD Rijeka plusa je da se od 
realizacije planirane stavke za sada odustane, te da se za planirana sredstva definira zamjenska 
pozicija. 
 
Zaključak: Nakon razmatranja dostavljenog Vijeće je donijelo jednoglasan zaključak kako 
ostaje pri realizaciji ove stavke komunalnih prioriteta (malih komunalnih akcija) MO Grbci za 
2023. godinu na način da se ista uvrsti u tzv. prijelazne radove. 
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4.3. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike kako su nadležnima, KD VIK Rijeka dostavljeni upiti na 
2 teme – planirani vremenski period novog prekopa – realizacije radova u sklopu nove vodno-
kanalizacijske infrastrukture u južnom traku Dražičke ulice a sve radi dobivanja informacija o 
konačnom asfaltiranju Dražičke ulice. Također, dostavljen je i upit vezan za dostavu informacija na 
temu kućanstava (kućni brojevi i ulice – dijelovi/odvojci ulica) na području MO Grbci koji još uvijek 
nemaju kanalizacijsku infrastrukturu. Također, vezano na ovu temu a temeljem upita građana od KD 
VIK Rijeka zatražit će se očitovanje na temu mogućnosti premještaja sata za vodu u Ulici Diračje kako 
bi se povratne informacije mogle dostaviti građanima koji su se s ovom temom obratili MO. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
4.4. Gđa. Matak Radoš predložila je da se (budući isto još nije dostavljeno) od Upravnog odjela za 
komunalni sustav i promet zatraži dostava Idejnog projekta za građenje spoja Dražičke ulice s Ulicom 
Tina Ujevića. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. Zamolba za dostavom navednih 
informacija dostavit će se Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet. 
 
4.5. U sklopu tekuće prometne i komunalne problematike gđa. Matak Radoš infomirala je vijećnike o 
prijavi začepljenja upojnog bunara i slivnika u Dalmatinskoj ulici kod k.br. 3,5 i 7 prema nadležnima, 
TD Rijeka plus. Upojni bunar je u kratkom roku očišćen sukladno dostavljenoj zamolbi. Komunalnom 
redaru zaduženom za područje MO Grbci te Upravnom odjelu za gradsku imovinu dostavljene su 
informacije o još uvijek nagnutom (srušenom) stablu u Ulici Diračje, u blizini k.br. 75, iznad riječke 
zaobilaznice (čvora Diračje) kako bi se riješila problematika potencijalne opasnosti od pada 
navedenog stabla. Od strane građana zaprimljene su i informacije o pojavi žohara u dijelu (odvojku) 
Ulice Marije Grbac. Prijava je odmah po zaprimanju dostavljena nadležnima, Upravnom odjelu za 
komunalni sustav i promet kako bi se na problematičnoj lokaciji izvršio izvid i službeno postupanje. 
Gđa. Matak Radoš i tajnik MO informirali su vijećnike kako je po prijavama građana nadležnima, TD 
Rijeka plus prijavljeno veliko novonastalo oštećenje betona oko šahte novoizgrađenog upojnog bunara 
u Ulici Diračje između k.br. 92 i 130. Prijavljeno oštećenje (novonastala rupa) sanirana je u kratkom 
roku.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
AD 5 
 
Gđa. Matak Radoš još je jednom istaknula dvije teme (od osobite važnosti) po kojima MO Grbci 
nastavlja intenzivno raditi a to su prometno pitanje (kako Grbaca tako i cijelog zapadnog dijela grada) 
te nastavak na realizaciji inicijative uređenje javnog gradskog parka na kraju Dražičke ulice. 
 
Zaključak: Vijeće MO jednoglasno je u stavu po pitanju važnosti navedenih dviju tema za Grbce. 
Po zaprimanju Idejnog projekta za građenje spoja Dražičke ulice s Ulicom Tina Ujevića Vijeće 
će nakon razmatranja svih dostupnih informacija donijeti zaključak o daljnim koracima na ovu 
temu. 
 
 
 
Sjednica je završila u 19:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
      Predsjednica VMO Grbci  
        Katarina Matak Radoš 

 


